

中奖!



中奖!



又中奖!



- 最幸运:海口曾先生新年第一天中七星彩当期唯一一注头奖
- 最高调:三亚张先生带全家11人凌晨开车赶到海口领奖
- 最心急:海口黄先生吃午饭时知道中奖,立马放下碗就去领奖
- 最意外:琼海杨先生投注前临时改了两个号,意外中头奖
- 最信任:儋州黄先生身份证丢了,委托父亲率亲友来领奖
- 最喜庆:海口王先生妻子生二胎当天买彩票中头奖
- 最执着:海口苏先生一注号码跟了10年
- 最神奇:万宁肖先生梦见幸运号码守号两年中头奖
- 最走运:海口侯先生今年才买过五六次彩票就中头奖
- 最走心:三亚肖小姐每期固定投注1注,跟号1个月中大奖
- 最淡定:海口张先生因为工作比较忙,时隔20天才现身领奖
- 最激动:屯昌张先生得知中大奖后激动得在家跳个不停
- 最煎熬:海口陈先生中奖时间恰逢周末,两天吃不香睡不甜

为什么中奖的是他们!

本报记者盘点今年以来13位大奖得主中奖“秘诀”

本报讯 12月8日晚,体彩七星彩第17144期全国开出5注头奖,我省彩民运气爆棚,斩获其中3注头奖,单注奖金426.7万元,其中海口的2注大奖已经被分别领走,临高大奖得主的1注奖金仍“躺”在省体彩中心等待认领。据统计,今年以来我省体彩七星彩已经中出8注一等奖,体彩大乐透中出3注一等奖,福彩双色球也已经中出5注一等奖。这些大奖得主平时都有什么投注技巧,知道自己中奖后又有什么“最”特别的事情呢,为此,记者对其中13名一等奖得主进行了盘点。 记者 钟起的 文/图

中奖秘诀

运气派

坚持机选十多年,从不为选号纠结

今年1月1日晚,体彩七星彩2017001期开奖,海口一彩民通过手机购彩中得当期全国唯一一注一等奖,奖金500万元。

大奖得主曾先生称,他每期大乐透和七星彩都会投注,多时会买200元左右,单式、复式都买,自选很少,大都是机选。“我觉得中大奖运气很重要,所以从不为选号而纠结,这样的买彩习惯,我坚持了10余年。”曾先生说。

1月2日,三亚彩民张先生也中出新年首个体彩大乐透头奖,奖金达706万元。1月5日上午,张先生高调率领兄弟姐妹一行11人“浩浩荡荡”赶到海口领奖。张先生的中奖彩票是一张6元的5+3小复式票。张先生称,他平时喜欢看走势图,不过并不认为中奖会有“秘诀”,能够中得大奖,主要靠的还是运气好。

1月16日晚,体彩大乐透第17007期开奖,全国共中出3注头奖,其中海口海甸岛一彩民黄先生中得其中1注。第二天,黄先生在知道自己中奖后,正在吃午饭的他立即放下饭碗赶到体彩中心领奖。据悉,黄先生一般采用自选号码,单式、复式、追加都会换着买。“中不中奖关键看个人运气,要抱有平常心购彩。”黄先生说。

出门买夜宵,机选五注竟然中头奖

3月12日晚,福彩双色球第17028期开奖,儋州一彩民黄先生喜中1注一等奖,单注奖金670多万元。由于身份证丢失,大奖得主黄先生没有亲自来领奖,而是委托父亲和亲友等9人前来海口领奖。据悉,大奖得主黄先生从2009年就开始购买双色球彩票,但是从没中过大奖。

“从去年开始采取跟号的方法来购买双色球彩票,坚持了一年多,直到这次中奖。”黄先生说。

4月2日晚,海口红城湖路省委党校对面体彩一投注站中出七星彩一等奖500万。大奖

得主王先生领奖时说,七星彩在海南上市10多年来,他总共购彩不超过5次。4月1日早上,王先生妻子生二胎住院,当晚11点40多分,他出来给妻子买夜宵时,顺便在夜宵店旁边一家投注站机选了5注七星彩,没想到运气好到爆,次日开奖时竟然中了头彩,真是喜上加喜。

6月9日晚,七星彩第17066期开奖,当期全国开出5注一等奖,单注奖金153万元,万宁一彩民喜中其中1注一等奖。大奖得主肖先生赶到海口领奖时,对于远远不足500万的奖

金,他却表示很知足。肖先生说,中奖号码是他两年前梦到的,坚持买了两年,没想到就中奖了。

12月8日晚,七星彩第17144期全国开出5注头奖,我省彩民斩获其中3注头奖,单注奖金426万余元。海口龙阳路中出的其中一注大奖得主陈先生领奖时称,中奖号码最初是他机选出来的,觉得比较顺眼,就一直跟号。“由于中奖的时候刚好是周末,必须要等到星期一才能领奖,我那两天吃也吃不下,睡也睡不好。”陈先生说。

实力派

投注前临时改两个号,就中了头奖

1月12日晚,双色球2017006期开奖,琼海市嘉积镇彩民杨先生幸运中得一等奖,单注奖金694万多元,这是今年我省双色球彩票中出的第1注一等奖。

谈及此次中奖号码,杨先生说,他把之前跟了好久的号码临时改了一下,结果幸运便降临了,“当时我掏出之前买的那张双色球复式票,看到票面金额是168元,我发现我选的号码里没有8这个数字,就挑了一个红球

改成8,把蓝球也改成了8,没想到竟然就中头奖了。”

4月7日七星彩第17039期开奖,海口彩民苏先生中得一等奖,奖金285万。这注中奖号码,苏先生整整跟了10年。都说精诚所至,金石为开,苏先生对这注号码的执着,也许说的就是这种精神。

10月3日中秋节前夕,海口海甸岛中出了双色球2017116期一注一等奖,奖金657万。而

直到23日上午,大奖得主才现身领走657万奖金。时隔20天才不慌不忙来领走大奖,可谓今年我省大奖得主中最淡定的一位了。大奖得主张先生称,之所以迟迟才来领奖,是因为工作太忙,领奖回去后还要继续上班。

大奖得主张先生30岁左右,中奖彩票是一张14元的7+1小复式票。“中奖号码是我随手写的,每期买的都不一样。”张先生告诉记者。

有空就看走势图,中奖号码是自己写的

8月11日晚,七星彩迎来第17093期开奖,全国唯一一注500万元头奖被海口彩民侯先生中得。50多岁的侯先生说,他今年就买了五六次彩票,买的号码都是自己“瞎算”出来的,平时有空就会看走势图,写几注号码,如

果感觉不错,就会到投注站投注。

9月9日,大乐透第17105期全国开出2注头奖,每注奖金为1000万元,其中三亚90后妹子肖小姐通过“海南体彩”电话购彩客户端幸运中得1注。据悉,肖小姐仅买2元一注彩票,就中了头奖。

肖小姐介绍,她对超级大乐透玩法情有独钟,她每期都会固定投注1注,先机选出来再跟号,过几个星期不中的话重新机选1注再进行跟号,这次中奖的号码她跟了一个月。